LPL TP3 : corrigé Terminale ISN
Variables |
1 : entier
Algorithme

POUR i ALLANT DE 1 A 10 FAIRE
‘ AFFICHER 'je suis la meilleure"
FIN-POUR
Fin Algorithme

for i in range(10):
print ("je suis le meilleur")

/ AFFICHER 'je suis le meilleur”/

Variables

7 : entier

Algorithme
POUR i ALLANT DE 0 A 10 FAIRE
| AFFICHER i
FIN-POUR
Fin Algorithme

L
/ AFFICHER i /

N=int (input())
for i in range(N+1):
print (ixx2)

Variables

N, i : entiers

Algorithme
SAISIR N
POUR i ALLANT DE 0 A N FAIRE
| AFFICHER 2
FIN-POUR
Fin Algorithme

N=int (input())
for i in range(N+1):
print (ixx2)

Variables
I, N : entiers
U,S : réels

Algorithme

U + 100

S+ U

SAISIR N

POUR I ALLANT DE 1 A N FAIRE
U+ 3U+5
S+ S+U

FIN-POUR

AFFICHER S

Fin Algorithme

‘ @D

/ SAISIRN /
—

/ AFFICHER 2 /

S+ U

/ SAISIRN /

—i

U+3/4xU+5
T
S+ S+U+0

]

( AFFICHER S )

1/ 4



Terminale ISN
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U=100

S=U

N=int (input())

for i in range(1 ,n+1):
U=3/4+U+5
S=S+U

print (S)

étapes | I | N U S sortie
1 100
2 100 100
3 4 100 100
4 114 100 100
5 1] 4 80 100
6 1] 4 80 180
7 2| 4 80 180
2. & 3. 8 2| 4 65 180
9 21 4 65 245
10 31| 4 65 245
11 3| 4 215/4 245
12 3| 4 53,75 1195/4
13 41 4 53,75 298,75
14 41 4 | 725/16 298,75
15 41 4 | 453125 | 5050/16
16 4 | 4 | 45,3125 | 344,0625 | 344,0625
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( AFFICHER 'croiseur coulé” ) ( AFFICHER 'croiseur en vie" )

Geussi — Falsa

i < AlealInt(0,5)

[

j « Alealnt(0,5)

I
/ SAISIR si [

SAISIR sj

’

reussi < True

<>




LPL TP3 : corrigé Terminale ISN
(%eussié—-lTQZSé)
| :
i — Alealnt(0.5) 1n1p0rt numpy . random
reussi=False
| i=numpy.random . randint (0,5)
]é_”AkﬂInt05 j=numpy.random.randint (0,5)
for k in range(5):
si=int (input () )
sj=int (input () )
if si=—i and sj=—j:
reussi=True
if reussi
/ SAISIR 51 print ("Bravo, croiseur coule !")
else
SAISIR sj print ("Le croiseur a survecu")
reusst < True TeUSST
AFFICHER AFFICHER
"croiseur coulé” "croiseur en vie'

Variables : z, y, z : entiers

SI z <y ALORS
SI y <z ALORS
| AFFICHER "z <y < 2
SINON
SI = <z ALORS
| AFFICHER "z < z < '
SINON
| AFFICHER "z <z < '
FIN-SI
FIN-SI
SINON
SI z <z ALORS
| AFFICHER "y < z < 2
SINON
SI y <z ALORS
| AFFICHER 'y < z < z'
SINON
| AFFICHER "z <y < a'
FIN-SI
FIN-SI
FIN-SI

X

= int (input())
int (input ())
z int (input ())
if x<y
if y<z
print ("x<y<z")
else
if x<z
print ("x<z<y")
else
print ("z<x<y")

'\/7:

else
if x<z
print ("y<x<z")
else
if y<z
print ("y<z<x")
else
print ("z<y<x")

3/ 4




2. & 3.

2. & 3.

Terminale ISN

TP3 : corrigé
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On considere la suite (uy,) définie sur N par {

1. up =1, ug =2, ug = 6 et uqg = 24,

Upt1=(n + Duy,

U(]Zl

Variables
I, N, U : entiers

Algorithme

U<+1

SAISIR N

POUR I ALLANT DE 1 A N FAIRE
U+~IxU

FIN-POUR

AFFICHER U

Fin Algorithme

1. ug =1, u3 =2, ug = 3 et us = 5.

U+1

/ SAISIRN /

—

U+ 1xU

( AFFICHER U )

Variables
A, B,C, I, N : entiers

Algorithme

SAISIR N

SI N ==0 ALORS
AFFICHER 0

SINON

A+0

B+1

C+—A+B

A+ B

B+ C
FIN-POUR
AFFICHER B
FIN-SI
Fin Algorithme

POUR / ALLANT DE 1 A N — 1 FAIRE

n=int (input())
if n=—=0
print (0)
else
a=0
b=1
for i in range(1l,n):
c=a+b
a=b
b=c
print (b)
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